Aufbau- und Wartungsanleitung

Aufbau- und Wartungsanleitung

Inhalt bei Handballtoren mit
klappbaren und starren Netzbiigeln:

Torrahmen:

2 Stick Aluminiumpfosten
1 Stiick Aluminiumlatte

2 Stiick Aluminiumeckwinkel

Befestigungsmatertial:

16 x Senkkopfschraube M8 x 20
12 x Gewindeplatte
12 x Zylinderkopfschraube M8 x 20
12 x Unterlegscheibe @ 8
12 x Sprengring @ 8
25 x Netzhaken
2 x Endkappe 80 x 80 mm
2 x Bohrschraube 4 x 20 mm

Wartung *  Alle Schraubenverbindungen auf festen Sitz und Vollstandigkeit kontrollieren
»  Rahmen und Netzblgel auf Beschadigungen kontrollieren
Netzbefestigung auf Vollstandigkeit prifen
Tornetze auf Beschadigungen priifen
RegelmaRig Entwasserungsoffnungen von Verschmutzungen reinigen
Feststellschrauben und Bodeneinlalplatte kontrollieren

Hinweis »  Tore mussen immer im Boden verankert werden. Kippgefahr!!!
Auch bei Nichtgebrauch und Lagerung mussen die Tore gegen Umkippen
gesichert werden!

HIALITIEIC]  surcsiese 1o Fox 062 720865

—Sport 67346 Speyer info@haltecsport.de

S| . -
Brncisiato 19 Fax oessocrooecs | HIA/L/T/E/C]

67346 Speyer info@haltecsport.de — S p o rt




Aufbau- und
Wartungsanleitung

4-Punkt Bodenbefestigung (Sporthalle)

Draufsicht Bodenverankerung VK Torlinie

’—U u‘ﬁ

319 fir Hallenhandballtore

14

82
102
(bei Tortiefe 150)

Detail
Bodenverankerung
Handballtor nach EN749

Lasche
Feststellschraube /

EinlaRplatte

Montage »  Nach Verlegung des Hallenbodens Sportboden ca. 5 cm tief mit einem
Bohrer @ 2 cm durchbohren. Achtung bei FuRbodenheizung!
» Einlassplatte mittels Handfrase in den Bodenbelag biindig einlassen.
»  Einlassplatte mit 4 Senkschrauben anschrauben.

Bedienung « Tor so auf die Spielfeldmarkierung stellen, dass die Laschen der Tornetzbiigel
Uber den eingelassenen Bodenplatten liegen.
»  Feststellschrauben durch die Laschen stecken und in die Bodenplatten einschrauben.
*  Durch Anziehen der Feststellschrauben wird das Tor auf dem Sportboden fixiert.

Hinweis »  Tore mlssen immer im Boden verankert werden. Kippgefahr!!!
*  Auch bei Nichtgebrauch und Lagerung missen die Tore gegen Umkippen
gesichert werden!

Haltec Sport Tel.: 06232-6729863
H/A /L BrunckstraBe 19 Fax: 06232-6729865
[—Sport ) 67346 Speyer info@haltecsport.de

Aufbau- und

wartungsanteitung | 2-PUnkt Bodenbefestigung (Sporthalle)

. VK Torlinie
Draufsicht Bodenverankerung /
5
L o
o 2 2
Q O
n <
sl s
HIE S
308 fur Hallenhandballtore

Feststellschraube
Detail Deckelrahme\n Bodenrohr

Bodenverankerung
Handballtor nach EN749

>
1 |©
c
[N =]
‘ ‘ Verankerungshilse § ‘g
_— 5|2
2 x Durchsteckanker — c% 8
wOK RFB
Montage »  Vor Verlegung des Hallenbodens Dubelloch bohren und reinigen.

»  Durchsteckanker in Dibelloch einsetzen.
*  Verankerungshulse ansetzen.
*  Anker mit 25 Nm Anzugdrehmoment anziehen.

Bedienung »  Deckel der Sportbodendffnung entfernen.
»  Tor auf die Spielfeld - Linie stellen und Feststellschrauben in die C-Schienen der
Verankerungshiilsen eindrehen.
»  Durch Anziehen der Feststellschrauben wird das Tor auf dem Sportboden fixiert.
*  Beim Transport der Tore muss die Feststellschraube in das Bodenrohr
eingehangt werden. Die Feststellschraube kann sonst den Boden zerstéren.

Hinweis »  Tore mussen immer im Boden verankert werden. Kippgefahr!!!
*  Auch bei Nichtgebrauch und Lagerung missen die Tore gegen Umkippen
gesichert werden!

Haltec S| Tel.: 06232-6729863
Braulr?(fkstrr);ge 19 FZXZ 06232-6729865 H/A /L /T/E/Cl
rt

67346 Speyer info@haltecsport.de —Spo.




Aufbau- und

Wartungsanleitung Montage Torrahmen

Aufbau- und

Wartungsanleitung Montage Nethugel

=

/.

klappbare und starre

Netzbiigel

2 x Zylinderschraube

M8x20

i}
2 x Zylinderschraube M8x20

2 x Zylinderschraube

M8x20

Rastbolzenarretierung
Winkelblech |

Querlatte

8
Netzhaken =
e
1 x 6kt.-Schraube
4- M8x35
1 x Mutter M8

Bodenstange
J ‘ Netzbugel
)

i Lasche

— I\
=

Torpfosten Boden

Montage lange Netzbligel klappbar und starr:

Netzbligel in die Nut von Pfosten und Querlatte stellen und mit den

Zylinderkopfschrauben, Sprengringen und Unterlegscheiben mit Gewindeplatten verschrauben.
Netzbuigel ausklappen und mit Rastbolzen-Arretierung am Winkelblech fixieren

Beim Tor mit starren Netzbligeln Bodenstange mit Sechskantschrauben und Muttern

an den Netzblgeln befestigen.

Netzhaken gleichmaRig verteilt in die Nut von Torlatte und Pfosten einlegen und

um 90° verdrehen.

Tor aufrichten und am Boden befestigen.

Bedienung*

Netzbugel ausklappen und durch Einrasten der Rastbolzen-Arretierung am Winkelb-
lech fixieren.

Torlatte
Torpfosten — |
Detail .
Al - Eckverbinder Detail .
Profilquerschnitt
¥ ¥
o] b ,
_E 2 i Gewinde-
1 platte
Alu -
L Eckverbinder
Torpfosten
8 x Senkschraube
I M8x20 je Eckver-
bindung
]
Montage lange Netzbiigel:
*  je 4 Gewindeplatten in die Nut jedes Pfostens sowie in die Nut der
Querlatte einschieben.
»  Pfostenendkappen in das Profil stecken und mittels Bohrschrauben durch das
Profil in die Kunststoffkappe schrauben
kurze Netzbiigel:
* je 2 Gewindeplatten in die Nut jedes Pfostens und 4 Gewindeplatten
in die Nut der Querlatte einschieben.
»  Pfosten und Querlatte mit der Nut nach oben auf den Boden legen und
die Eckverbinder in die Torprofile einschieben.
Wartung *  Alle Schraubenverbindungen auf festen Sitz und Vollstandigkeit kontrollieren
* Rahmen und Netzbligel auf Beschadigungen kontrollieren
»  Netzbefestigung auf Vollstandigkeit prufen
«  Tornetze auf Beschadigungen priifen
»  Regelmalig Entwasserungsoffnungen von Verschmutzungen reinigen
»  Feststellschrauben und Bodeneinlaliplatte kontrollieren
Hinweis *  Tore missen immer im Boden verankert werden. Kippgefahr!!!

*  Auch bei Nichtgebrauch und Lagerung miissen die Tore gegen Umkippen

gesichert werden!

Montage kurze Netzbiigel

Querlatte /Nut

Netzbtigel (4) in die Nut der Torpfosten und die Torlatte 4 x zylinderschraube M8x26 / -
stellen, dann mit den Zylinderschrauben, Sprengringen 4 x Gewindeplatte N
und Unterlegscheiben mit den Gewindeplatten verschrauben. s ’

Komplette Netzbligel ausrichten, Zylinderschrauben pog

festziehen (Bild 5).
13 Netzhaken gleichmafig in die Nut der Torlatte einlegen und

um 90° verdrehen. Restliche Netzhaken gleichmaRig verteilt in Nut
die Nut der Tgrpfosten einlegen und um 90 4 x Zylinderschraube M8x20
verdrehen (Bild 3). 4 x Gewindeplatte

Tor aufrichten und in die Bodenhtilsen stellen. Torpfosten

Haltec Sport Tel.: 06232-6729863
BrunckstraBe 19 Fax: 06232-6729865
67346 Speyer info@haltecsport.de

Montage Bodenstange

Bodenstange mit 6-Kant-Schraube und Mutter beidseitig an Laschen der Netzbugel
befestigen (Bild 4).

S| . -
Brncisiato 19 Fax oessocrooecs | HIA/L/T/E/C]

67346 Speyer info@haltecsport.de ——Sport




